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Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 28. august 2024 

Kl. 8.30-12.00 
 

Fraværende:  
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 14. august /vedhæftet 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: der har været afholdt kredsformandsmøde. Der blev orienteret om 
kommunernes økonomi, og der er stor forskel på landsplan hvordan den økonomiske 
situation ser ud. Dagens tema var kommunalvalg 2025 og efterfølgende om den nye 
praktikform. Det kunne være en idé at der var et oplæg om uddannelsesskolens rolle i 
forbindelse med praktik, dette for at hjælpe med at forbedre de studerendes oplevelse med 
deres praktikforløb.  
Der afholdes Skoleforum i næste uge i anledningen af DLF’s 150-års jubilæum. Der er 
inviteret en række interessenter indenfor folkeskolen. Formanden deltager i dette.  
Orientering fra FagPolfo hvor der blandt andet blev drøftet de fynske kommuners økonomi. 
Det ser ud som om de kommuner der er hårdest ramt, er vores 3 kommuner. De øvrige 
fynske kommuner (med undtagelse af Langeland) ser ud til at klare sig nogenlunde.  
Kerteminde: Orientering fra møde afholdt mellem Hovedudvalget og økonomiudvalget, hvor 
muligheden for løsning af kerneopgaven rundt i organisationen var central. Kommunen 
sendte slut juni et sparekatalog på 20 mio. i høring, men som følge af ringe økonomiaftale 
på 36 mio færre kroner end forventet, skal Direktionen udarbejde et arbejdsnotet med 
oplistning af KAN-opgaver, som politikerne kan vælge at få belyst yderligere. Det ekstra 
sparekatalog bliver en del af den politiske budgetproces. 
Nyborg: Orientering fra koordinationsgruppemøde, der skal laves høringssvar. 
ArbPolfo: Orientering fra møde.  
PædPolfo: Der afholdes møde næste uge vedrørende Grøn Omstilling, der åbnes 
forhåbentlig for tilmeldinger snart.  
FH-Ringe: orientering fra møde hvor borgmesteren deltog.  
 

4. Aktuelle emner 
 

a. Halvårsregnskab for kredsen 
Regnskabet gennemgået og godkendt. 
Halvårsregnskab for særlig fond 
Regnskabet gennemgået og godkendt. 

b. Jubilæumsfejring 
Kredsstyrelsen har besluttet hvordan det skal markeres i vores kreds. Der findes 
et interval på 14 dage hvor TR skal sørge for at der er kage til medlemmerne 
med logo på. På fælles TR-møde i september vil der blive orienteret om dette og 
materiale vil blive udleveret/udsendt.  

c. Løntjek 
Kredsstyrelsen beslutter at der ikke dette skoleår vil blive tilbudt løntjek, som vi 
gjorde sidste skoleår. Vi vil i stedet sørge for at gøre opmærksom på at vi altid 
stiller os til rådighed for at medlemmer kan få tjekket lønseddel. Det er vigtigt at 
TR er opmærksom på at få gennemgået lønseddel for nyansatte. Forslag om at 
vi hvert andet år kommer rundt og ellers bliver det et tilbud medlemmer kan 
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benytte sig af. Dette forslag er det opbakning til i kredsstyrelsen, så det 
vedtages.  
 
 

d. Registrering af planlagt arbejdstid 
Stemning for at vi holder ”tastemøder” kommunevis. FTR finder dato for hvornår 
der skal tastes. Herefter sendes besked ud til TR-grupperne – det gør Vivian.  

 

5. Tema 

• Budget 2025 
Nyborg: der varsles store besparelser på vores område, og det kan betyde 
store personalereduktioner. Fra kredsen gør vi opmærksom på sagens alvor, 
både i forhold til læserbreve, TR samt politikere. Der bliver d.d. afholdt et 
virtuelt møde med TR-gruppen i Nyborg hvor formanden samt FTR vil prøve at 
forklare konsekvenserne af de foreliggende spareforslag. 
Kerteminde: Der er i øjeblikket høringsproces i gang på det første 
sparekatalog, der kommer et nyt arbejdsnotat med yderligere spareforslag, 
hvor også skal laves en høringsperiode. Arbejdsnotat bliver fremlagt for HU i 
morgen (29.8) I forhold til vores område er der ikke umiddelbart store 
personalereduktioner i sigte.  
Faaborg-Midtfyn: Der afholdes budgetseminar i morgen, HU deltager i den 
første halve dag. Efterfølgende starter forhandlingerne og det forventes der 
kommer flere forslag. På nuværende er der ikke udsigter til 
personalereduktioner.  

 

6. Evt. 
 

 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
 
 
 


